

“西藏旅游大巴坠崖”事故追踪

19名安徽籍游客中至少有6名学生



因为一场严重的交通事故，遥远的西藏尼木县牵动着无数安徽老乡的心。市场星报记者昨日从多方获悉，8月11日，事故中伤亡的安徽籍游客家属在旅行社工作人员的陪同下已先后赶赴西藏拉萨。由于正值暑期，这19名安徽人当中至少有6名大学生。

■ 记者 董艳芬

宣城3名大学生2人失联

“太可惜了，3个都是阳光帅气的大男孩，最大的也才23岁。”昨日下午4点多，记者联系到正在拉萨的宣城市旅游局监督管理科沙恒时，对方惋惜地说。在事故大巴车上，有3名来自宣城的大学生，其中一名1991年出生的大三学生肋骨断裂、肺部积血，正在西藏军区总医院接受救治，另外二人失联。家属们均已赶到了拉萨。

“这名受伤的学生已经脱离危险，由重症监护室转入普通病房，不过还需要治疗调养。”沙恒告诉记者，目前自己的主要工作是

安抚家属，由于部分遇难游客身份还没确定，伤者及家属最少得等一个星期才有可能返回。

铜陵市旅游部门的工作人员向记者证实，铜陵一对母子当时也在车上，目前，1998年出生的儿子确认轻伤，母亲尚未联系上。

省应急办昨晚抵达西藏

记者了解到，昨晚6时30分，省应急办一行抵达拉萨，协助事故调查处置，包括旅游、公安、交通、司法等部门以及相关地市。其中，司法部门将到现场为游客及家属提供法律援助。

记者随后从合肥市旅游局质监所了解到，截至目前，该市旅行社接待的10名游客8死2伤，导游1人受伤。

经初步调查了解，这起事故涉及合肥4家旅行社，分别是：安徽博景国际旅行社、安徽万家国际旅行社、合肥中肯商务旅行社和安徽明珠国际旅行社。

其中，安徽博景国际旅行社接待铜陵旅行社委托的2名游客，1死1伤；合肥中肯商务国际旅行社接待淮南旅行社委托的6名游客和安徽明珠国际旅行社委托的1名合肥游客，全部遇难；安徽万家旅行社接待的池州旅行社委托的1名游客受伤。

勤俭持家为民谋福，宣城老支书赵希发：“当干部不能比富，比富就坏事”

今年73岁的宣城市溪口镇四和村老支书赵希发，架电线、修桥梁、争取帮扶资金、解决邻里纠纷，在职25年来任劳任怨。企业要给他装修房屋，被他拒绝；村委招待用烟酒，他绝不私自占有。谈到当干部，他认为，当干部不能比富，比富就坏事。

■ 实习生 臧慧
记者 曹开发 赵汗青 文/图



当村支书25年，赵希发仍住着破旧的房屋

架电线跑破三双解放鞋

宣城市溪口镇四和村位于溪口镇最南端，与宁国青龙乡相邻，全村有2000多口人，当地的高山茶和景文石享誉全国。

四和村地理位置偏僻。1985年前，村里用的还是煤油灯，村民的生活很不方便。当年春节刚过，赵希发发动全村筹得8万元经费架电线，这一干就是两年。期间，赵希发和村干部上山拉线、挖岩、抬杆、栽杆、架线，每天工作超过12小时，有时连续10多小时吃不上饭，赵希发磨破了三双解放鞋。

1986年，全村终于通了电。四和村地处山区，外出只有靠木桩桥，一旦发大水就无法通行。为了改善交通，赵希发一方面和村支部努力向相

关部门争取资金，另一方面鼓励村民自力更生，先后修了5座便民桥，解决了村民们几十年来出行难的问题。

争取资金带动村民致富

电通了，路通了，可是村里的经济没有搞上去，赵希发一直非常焦急。

2001年，政府组织村民代表去宁国实地考察后，村民代表们发现四和村的气候和自然环境适合种植毛竹和山核桃。可村子穷，村民们买不起苗。为鼓励村民发展生产，赵希发和其他村干部找到区林业局说明情况，争取到2万元的帮扶资金。经过反复商议，村两委决定先由村民自发买苗，等到年底验收后，按照一棵苗2块钱补贴给农户。

如今，毛竹和山核桃已经成为村民们重要经济来源之一。

“当干部要多看看历史”

赵希发当村支书25年，一直节俭持家。江苏一家玻璃厂曾在四和村投资建厂，当时一直在赵希发家里办公。厂里领导提出免费将他家的房子翻新重建，以后产权还归赵希发。赵希发婉言拒绝：“我这房子挺好的，能住就行了。”

赵希发喝了一辈子劣酒，抽了一辈子劣烟。有时候村里来客人，赵希发买了几包烟招待，抽剩下的都放在办公室抽屉等下次再招待客人。有人劝他，不就剩几根烟了嘛，抽了算了。赵希发摇摇头：“我要是抽了，下次来人还得再买。有这个钱，可以给村民买苗！”

谈到这些年的工作体会，赵希发说：“当干部要多看看历史，不能比富，比富就坏事。”

淮南市委书记方西屏被立案调查

星报讯(记者 祝亮) 记者昨日从省纪委官方网站获悉，经中共安徽省纪委常委会研究并报省委批准，决定对淮南市委书记方西屏的严重违纪问题予以立案。

四指被切断，警车送医

星报讯(董存武 林欢 记者 胡昊) 8月10日上午10时许，正在凤阳府城镇中都大道执勤的交警机动中队民警刘浩，突然接到群众求助称，一青年工友在操作中，不慎将左手四个手指切断，断指正被一女子用纸包住捧在手里。

情况紧急，刘浩果断启动警车拉响警笛，带着伤者一路疾驶向蚌埠新华医院奔去。经了解，伤者高某系凤阳县某金银首饰公司职工，当天其在操作冲床过程中，不慎将左手大拇指以外的四指全部切断。

由于送医及时，高某被切断的手指再植手术比较成功，目前正在进一步治疗。

交友不慎，朋友变劫匪

星报讯(王璐 记者 徐善文) 日前，宿州市公安局埇桥分局北关派出所民警接到报警：家住淮北市的年轻男子小周在三角洲公园被人殴打抢劫。

民警经调查得知，殴打小周的两人是其在今年4月份新结交的朋友宗某、刘某。原来，宗某为给女朋友买礼物，多次向小周借钱，小周无奈答应。事发当晚，宗某、刘某约小周在三角洲公园见面拿钱，令小周没想到的是，宗某与刘某合谋将小周打晕，抢走其现金和一部手机。

8月10日晚，民警在该市开发区某宾馆内抓获两名犯罪嫌疑人。

广告(投放启事)

全国各新闻媒体：

我公司2014年迎中秋、国庆、元旦、春节，广告投放：

- 1.拟在中央电视台7套投放广告。
- 2.河南卫视、河南其它省级电视台、河南报业、固始县电视台、固始县出租车、公交车、户外等广告，固始县至淮滨高速广告。
- 3.安徽卫视、安徽省级各电视台。
- 4.合肥市电视台。
- 5.安徽交通广播电台、合肥交通台。
- 6.合六叶高速广告、固始县——信阳——郑州高速广告。

安徽淮军酒业
2014年08月10日

大型喷绘机转让

现有大型喷绘机一台转让，价格面议。 转让热线：055164668764 / 13865950648

